
     

 

 

 

 

Україна 

Міністерство охорони здоров’я 

Департамент охорони здоров’я Донецької облдержадміністрації 

Комунальне некомерційне підприємство   

 “ІНФЕКЦІЙНА ЛІКАРНЯ   м. КОСТЯНТИНІВКА” 
вул.  Європейська, 17, м. Костянтинівка, Донецька область, 85113, тел./факс:(06272) 6-22-56 

e-mail: knpilkonst@gmail.com,  код ЄДРПОУ 03096940 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

  

1. Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство «Інфекційна лікарня 

м. Костянтинівка» 

1.1. Місцезнаходження  замовника: вул. Європейська, , м. Костянтинівка, Донецька обл., 

85113 

1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб - підприємців та громадських формувань: 03096940 

1.3. Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

2.  Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Дрова паливні твердих 
порід за кодом CPV за ДК 021:2015 - 03410000-7 – Деревина 
3. Вид закупівлі: Закупівля без використання електронної системи 
3.1. Підстава: підпункт 2 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, а саме: коли  замовник або його відокремлений підрозділ, що 
здійснює закупівлю згідно з абзацом другим пункту 15 Особливостей, перебуває на території 
активних бойових дій, які не були завершені на дату укладення договору про закупівлю. 
3.2. Повідомлення про намір укласти договір номер UA-2023-11-08-001747-a. 
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та 
якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника. 
Дрова поділяють за їхніми характеристиками. Однією з них є жорсткість або твердість дров. У 
зв'язку з цим вони поділяються на: 

 тверді породи; 
 породи середньої жорсткості; 
 м'які породи. 

Деревним волокнам твердих порід характерна відсутність великих повітряних камер. Це і є 
відмінною рисою дров із твердих порід деревини. Саме, такі породи деревини дають найбільшу 
кількість теплової енергії. 
Породи середньої жорсткості відрізняються середніми параметрами. У цій категорії дров 
присутні хвойні та листяні породи дерев. Головним показником таких дров, причому, не дуже 
позитивним, є мале виділення тепла. Залишають багато вугілля, але перегорають швидко. 
Деревину м'яких порід використовують в першу чергу, щоб розпалити вогонь. Загорається 
вона швидко, як і прогорає. Найцікавіше, що вона не залишає після себе вугілля і золи, але при 
цьому такі дрова іскрять і «стріляють» та трохи димлять. 



Від щільності дерева залежить швидкість горіння, у порід з більш дрібними порами вона 
нижча, ніж у більш пухких порід дерев. Таким чином, для опалювання доцільно 
використовувати дрова твердих порід. 
Предмет закупівлі товарів визначається замовником згідно з пунктом 34 частини першої 
статті 1 Закону та за показником четвертої цифри Єдиного закупівельного словника. 
На час дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
замовники, що зобов’язані здійснювати закупівлі відповідно до Закону України «Про публічні 
закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (далі — Закон), проводять закупівлі з 
урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості). 
Відповідно до підпункту 2 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн грн, може здійснюватися шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу  для закупівлі 
товару у разі, коли  замовник або його відокремлений підрозділ, що здійснює закупівлю згідно 
з абзацом другим пункту 15 Особливостей, перебуває на території активних бойових дій, які не 
були завершені на дату укладення договору про закупівлю. 
Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 
Федерацією, затверджений наказом Мінреінтеграції від 22.12.2022 № 309 (далі — Перелік). 
Підрозділ 3 розділу І «Території активних бойових дій, на яких функціонують державні 
електронні інформаційні ресурси» Переліку містить інформацію про території активних 
бойових дій.  
Замовник розташований в м. Костянтинівка, що входить до Костянтинівської міської 
територіальної громади Краматорського району Донецької області. Станом на 02.11.2023 р 
вказаний населений пункт/ територіальна громада наявний у пункті 3.2. підрозділу 3 розділу І 
Переліку серед територій, на яких ведуться активні бойові дії. Дата початку бойових дій — 
21.06.2023 р, дата завершення бойових дій  — не зазначена.  
5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  

розмір бюджетного призначення 198 207,00 грн (Сто дев’яносто вісім тисяч двісті сім грн 00 

коп) згідно з довідкою про план використання бюджетних коштів від 18.01.2023 р № 1. 

Джерело фінансування – Місцевий бюджет (кошти місцевого (обласного) бюджету).  

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 198 207,00 грн (Сто дев’яносто вісім тисяч двісті 

сім грн 00 коп) без ПДВ. 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020 р №  275: Очікувана вартість - розрахункова вартість предмета закупівлі 
на конкретних умовах поставки із зазначенням інформації про включення/невключення до 
очікуваної вартості податку на додану вартість (ПДВ) та інших податків і зборів. 
На запити цінових пропозицій Постачальникам із зазначенням інформації щодо характеристик 
предмета закупівлі, необхідної кількості, умов постачання та оплати відгукнулися наступні 
підприємства: 

1. ФОП Чайка О.В. (ІПН 2529912559) за ціною 2700,00 грн без ПДВ за 1 м3 . 
2. ТОВ «БУДЦЕНТР 2000» (ЄДРПОУ 41222071) за ціною 2 750,00 грн з ПДВ за 1 м3. 
3. ТОВ «СЦ «ВОГНЕТРИВ СЕРВІС» (ЄДРПОУ 43165768) за ціною 2 800,00 грн з ПДВ за 1 м3. 

Таким чином, Очікувана вартість предмета закупівлі визначена виходячи з бюджетного 
призначення, а кількість - методом порівняння ринкових цін та обрана з найвигіднішої 
пропозиції, зважаючи на вид закупівлі (Закупівля без використання електронної системи). 

 

 

 


